

КОДЕКС НА ПОВЕДЕНИЕ ЗА ДОСТАВЧИЦИ

HUGO BOSS се ангажира да зачита правата на човека и да опазва околната среда! Кодексът на поведение на доставчиците на HUGO BOSS регулира сътрудничеството с доставчиците на HUGO BOSS и по-специално отношението към техните служители, тоест към теб. По-долу ще намериш обзорец преглед на твоите права и свободи, които работодателят ти е длъжен да ти гарантира. Ти имаш право да прочетеш целия Кодекс на поведение на доставчиците и твоят работодател трябва да те обучи по въпросите, разгледани тук. Ако имаш оплаквания, неясноти или въпроси, можеш по всяко време да се обърнеш директно към HUGO BOSS. Ние с удоволствие ще ти помогнем!

ДОСТОЙНИ УСЛОВИЯ НА ТРУД

Като служител имаш **право на уважително отношение** на работното място. Твоето достойнство, неприкосновеността на личния ти живот и твоята личност не могат да бъдат нарушавани.

ЗАБРАНА НА ДЕТСКИ ТРУД

Забранено е да се наемат на работа деца! **Като служител** трябва да си **поне на 15 години** и да си завършил задължителното образование.

ЗАБРАНА НА ПРИНУДИТЕЛЕН ТРУД

Като служител **ти си решил свободно да работиш тук** и не си плащал такса за това. Никой не те е принудил против волята ти да работиш тук или на друго място. **Имаш право по всяко време да напуснеш работа с предизвестие.** Личните ти документи се намират у теб.

СВОБОДА НА СДРУЖВАНЕ И КОЛЕКТИВНО ДОГОВАРЯНЕ

Като служител имаш право **да участваш в работнически сдружения и да учредяваш организации за целите на служителите.** Ти имаш право да преговаряш за условията на труд, особено за заплатите, никой не може да те накаже за това.

УВАЖЕНИЕ И ДОСТОЙНСТВО

Като служител имаш **правото да бъдеш третиран честно и справедливо**, независимо от твоите възраст, пол, цвят на кожата, сексуална ориентация, умствено или физическо увреждане, произход, националност или раса, религиозни възгледи или светоглед, политическо мнение, членство в сдружение на служители или други лични характеристики. **Никой няма право да те подлага на сексуален тормоз, докосва или обижда.** Същото важи и за вербалното или психическо насилие.

РАБОТНО ВРЕМЕ

През **нормална работна седмица** ти **не трябва да работиш повече от 48 часа.** Ако полагаш **извънреден труд**, той **не трябва да е повече от 60 часа** седмично. Ти трябва доброволно да се съгласиш да работиш извънредно и това трябва да ти се заплати. Имаш правото на поне един почивен ден в седмицата.

СПРАВЕДЛИВО ЗАПЛАЩАНЕ

Като служител трябва да ти се плаща **най-малкото задължителната минимална заплата** за една регулярна работна седмица. Също така имаш право на законовите изисквания за специални обезщетения, като например болнични или детски надбавки.

БЕЗОПАСНОСТ И ЗДРАВЕ

Твоят **работодател носи отговорност за това, работното ти място да е безопасно и здравето ти да не е изложено на риск** (напр. поради лошо осветление или шум). **Тоалетните** трябва да са чисти и да са на разположение **поотделно за мъжете и жените.** **Ти имаш право по всяко време да отидеш до тоалетната**, работодателят няма право да забранява или ограничава това. Ако работата ти изисква това, ти имаш право на предпазни средства.

БИЗНЕС ЕТИКА

HUGO BOSS **очаква от всички доставчици да спазват националните закони и международно приложимите стандарти.** Измамата, корупцията и недопустимото предоставяне на предимства от всякакъв вид са забранени.

ОПАЗВАНЕ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Замърсяването на околната среда, причинено от бизнес дейности, **трябва да бъде намалено.** Като минимум трябва да се спазват екологичните закони и разпоредби. Природните ресурси следва да се използват устойчиво и ефективно. **Защитата на хората, животните и околната среда има приоритет.**

Механизъм за подаване на оплаквания

Имаш **оплаквания** или **въпроси** във връзка с твоите **права, условия на труд или правата на човека?**

Обърни се към **независимата и безплатна система за подаване на сигнали на HUGO BOSS.** Системата за подаване на сигнали е достъпна за всеки! Твоето искане ще бъде разгледано поверително.

Сканирай QR кода, за да достигнеш до данните за контакт (различни езици):



Или чрез следната връзка:
<https://group.hugoboss.com/en/responsibility/partners/social-aspects>

Или се обърни директно към HUGO BOSS:

Vendor_Sustainability@hugoboss.com